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平成３１年第１回関市教育委員会会議録 

 

１ 日時 

開会 平成３１年１月２５日（金）午後３時 

閉会 平成３１年１月２５日（金）午後３時３３分 

 

２ 場所 

関市役所 ６階 ６－２会議室 

 

３ 出席委員 

教育長         吉 田 康 雄 

教育長職務代理者    田 中   彰 

教育委員        足 立 司 郎 

 

４ 欠席委員 

教育委員        奥 村 陽 子 

教育委員        井 藤 さやか 

 

５ 説明のために出席した者 

教育委員会事務局長         北 瀬 美 幸 

教育総務課長（会議録書記）     水 野 一 生 

学校給食センター事務長       遠 藤 英 治 

学校教育課長            加 藤 敬 仁 

学校教育課主幹           古 田   斉 

関商工高等学校事務長        坂 口 和 憲 

 

６ 出席した事務局職員 

教育総務課課長補佐         村 瀬 泰 昭 

 

７ 傍聴者 

   なし 

 

８ 議事日程 

（１）開会 

（２）前回（平成３０年第１２回）の会議録の承認について 

（３）教育長事業報告（１２月２２日から１月２５日） 

（４）議事 

議案第１号 平成３０年度関市教育委員会表彰候補者について 

 

（５）閉会 

 

 議事内容（概要） 
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○開会 

事 務 局 長  ただ今より、平成３１年第１回関市教育委員会会議を開会

します。 

 

○前回会議録の承認 

事 務 局 長  平成３０年第１２回の会議録の承認について、事務局の報

告をお願いします。 

教育総務課長  （第１２回会議録を朗読） 

事 務 局 長  何か質問はございませんか。質問がないので、会議録を承

認してよろしいでしょうか。ご異議もないようですので、会

議録を承認します。委員の方は、後ほど会議録に署名をお願

いします。 

 

○教育長の報告 

事 務 局 長  教育長の事業報告をお願いします。 

教 育 長  第１２回教育委員会会議開催日以降の主な事業報告をしま

す。 

       １２月２５日は、関市議会本会議の第５日目でございまし

た。その日、冬休み少年補導に出席いたしました。 

２６日は、仕事納め式ということで、仕事納め日は２８日で

すが、式のみ実施されました。 

１月１日は、西部地区元旦マラソン大会と、上之保元旦ジョ

ギング大会が開催されました。 

２日は、古式日本刀鍛錬打ち初め式でございました。春日神

社と関鍛冶伝承館で神事があった後に打ち初め式が開かれる

もので、テレビ放送もされました。 

４日は、仕事始め式と議員新年互礼会でございました。 

８日は、中学生海外研修の今年度最終の事後研修がありまし

た。海外研修前と比べ、参加した中学生は大きく成長したと感

じました。 

９日は、小中校長会。 

１０日は、板取川中ダンスチーム全国大会優勝報告がありま

した。大会２連覇でございます。 

１１日は、小中教頭会。 

１２日は、岐阜市で開催された学校教育発表会に出席しまし

た。 

１３日は、成人式が開催されました。今年は、大変落ち着い

た雰囲気で行われました。 

１４日は、関市新春文芸作品展表彰式がございました。 

１５日は、瀬尻小、富野小、武儀東小、上之保小の学校訪問

をいたしました。また、関青年会議所名刺交歓会に出席いたし

ました。 
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１６日は、小学校英語講座を安桜小の校長先生が講師で実施

されました。そして、関市文化協会役員懇談会に出席いたしま

した。 

１７日は、まなびパワーアップ研修で、下有知中の中堅教諭

の社会科の授業を見て講評をしてきました。その次は、給食セ

ンターの新築に伴い今回初めて開催されたアレルギー対応検

討委員会に出席いたしました。また、小中教務主任会が開催さ

れました。 

１８日は、関有知高校活性化推進会議に出席いたしました。 

２０日は、関市駅伝競走大会が開催され、教育委員会職員チ

ームも参加されました。その日に、第４４回の中濃民踊まつり

に出席いたしました。 

２１日は、学校教育夢プランの中で、来年度、巧の技を取り

上げた冊子を作成する計画があるため、関鍛冶伝承館を視察い

たしました。 

２３日は、幼保小連携推進協議会に出席。 

２４日は、美濃地区教育長会に出席しました。この中で、図

書館教育の表彰式が行われまして、関市の桜ヶ丘小学校の取り

組みが第１位ということで表彰を受けました。すばらしい取り

組みだと思いますが、関市全体では、本を全く読まない子の割

合が多く、本を読む子と読まない子に二分化している傾向があ

るため、来年度以降、学校教育夢プランの中でも読書推進に取

り組んでいきたいと考えています。 

２５日は、関商工高等学校出前授業に行ってまいりました。

そして、この教育委員会会議でございます。 

 

事 務 局 長  ありがとうございました。ただ今の報告について、何かご

質問はございませんか。ご質問がないようですので、議事に

入ります。本日は、議案が１件です。 

 

○議事 

事 務 局 長  「議案第１号 平成３０年度関市教育委員会表彰候補者に

ついて」を議題とします。説明をお願いします。 

教育総務課長  （提案説明） 

事 務 局 長  ありがとうございます。ただ今の報告について、何かご質

問はございませんか。 

足 立 委 員  関市の高校生で、県立高校等、関市立以外の学校に在学して

いる生徒も表彰の対象になるのですね。 

教育総務課長  対象になります。全国大会の出場等で優秀な成績であった方

が対象になりますので、学校からの情報や新聞掲載記事等の情

報を得て関係各課から推薦をしていただいています。 

事 務 局 長  他にご質問はありませんか。ご質問がないようですので議案

第１号を承認してよろしいでしょうか。ご異議もないようです
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ので、議案第１号を承認します。 

本日の議案は、すべて終了しました。これをもちまして、第

１回教育委員会会議を終了いたします。 


